



II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Medio Ambiente

Corrección de errores correspondiente al «Anexo» página 11 del anuncio de subasta que tendrá lugar el próximo día 20 de mayo de 2016 en estas oficinas del Servicio Territorial de Medio Ambiente y que ha sido publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos número 65, de fecha 6 de abril de 2016.

En el aprovechamiento del Lote n.º 2 de referencia MA/631/E/R/2016/01:

Lote n.º 2:

Donde dice: 22.254,99. Debe decir: 22.195,99.

En el aprovechamiento del Lote n.º 3 de referencia MA/633/E/R/2016/01:

Lote n.º 3:

Donde dice: 30.664,80. Debe decir: 24.531,84.

Donde dice: 21.651,17. Debe decir: 15.518,21.

En Burgos, a 21 de abril de 2016.

El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente (P.A.),
el Jefe de la Unidad de Secretaría Técnica,
Carlos J. Escudero Espinosa